

开着开着,大客车卡住了

消防花了一小时才让它从限高架下脱身;交警:客车超高

1月2日晚,在秦虹路上,一辆大客车由东向西行驶时,被卡在铁路涵洞旁边的限高架下。消防队员花了大约一个小时,才把限高架抬起,所幸,大客车只是顶部空调损坏,里面没有乘客。客车司机表示,自己对路况不熟,才卡住了。

有市民猜测,这里路面曾经修过,不知是不是修路把路面加高了。市政部门解释,修路后路面保持原有高度,不会变样。交警测量发现,是大巴超高,这才会被卡住。

现代快报记者 张玉洁



大客车被限高架卡住,消防队员正在想办法 报料人供图

车顶被限高架卡住

事情发生在前天晚上7点左右,一辆大客车由东往西行驶在秦虹路上。秦虹路上有个铁路涵洞,涵洞两侧有3米的限高架。大客车经过这里时,车头已开过了限高架,可没想到,就在车子快要开进铁路涵洞时,突然开不动了。

司机下车一看,原来是车顶被限高架卡住了。

双向两车道的涵洞,一下子变得拥堵起来,交警和消防队员赶到现场,找来吊机,花了差不多一个小时,才把限高架抬起来,让大客车顺利“抽身”。

市民怀疑路面增高

平时公交车都开得好好的,怎么大客车会被卡住呢?附近有市民说,秦虹路这段涵洞附近,此前路面有施工,“可能施工时铺了水泥、沥青什么的,把路面加高了,导致

限高架实际的高度低于3米。”

昨天下午,现代快报记者联系了秦淮区市政工程建设有限公司。该公司养护科一位姓陈的工作人员解释,并不是这样。他说,如果对道路进行修复,首先要洗刨,然后再铺。一般都是挖多深,就铺多厚。修好的路面会与之前一样高,高度不会变。

交警:客车超高了

当晚,大客车上除了司机,没有乘客。被卡了这一下,客车空调受损,其他倒是没有什么损坏。司机透露,他对秦虹路的路况不熟悉,没想到这限高架会卡住车身。

这个限高架限高3米,但交警现场测量发现,实际高度有3.3米。而大客车前半身也差不多在这个高度。但车顶后方有空调,高出了一块,尾部车身大概有3.4米高,就是多出来的这一点高度,让大客车被卡了一个小时。

司机多留心

这里不是第一次卡住车子了

2012年12月,一辆旅游大巴被秦虹路限高架卡住。

2010年3月,3天内,限高架先后卡住一辆大巴和一辆渣土车。

据了解,一般的工程限高架,高度都在4.2米到4.5米左右,不少司机有思维定势,对秦虹路3米的限高不太在意。但因为秦虹路的限高架旁边,是铁路涵洞,涉及到铁路线的铺设,只能限高3米。交警提醒,大车从此处经过时,要留心。

两船相撞

千吨级货船半小时沉入江底

事故发生在江心洲码头附近,船上三人获救



载沙船沉没,水面只露出船顶部白色雷达 现代快报记者 马晶晶 摄

快报讯(记者 陈志佳)昨天早上8点多,江心洲码头附近两艘船发生了碰撞,其中一艘运送沙石的千吨级货船因为被撞进水,仅半小时后便沉入长江。幸运的是,船上三名船员在货船沉没前便得到海事部门的营救,顺利上岸。

昨天中午,现代快报记者来到江心洲,在码头边看到江面上有一艘打捞船正在作业,江堤上仍有几位村民正对着江面指指点点。顺着他们的指引,记者终于看见在距离岸边大约200米左右的江面上,露出了一节30厘米左右的白色天线状物体,一位村民告诉记者,这一节是货船上的雷达,而那个位置就是沉船的地方。

据附近村民介绍,两船相撞时

是早上8点多,他们不少人正赶着去上班,只听见一声闷响,接着就听江面上传来呼救的声音,目击村民张先生说:“事发地点距离海事部门就几百米,所以撞船发生后,很快船上的3个人就被救上了岸。”被救上岸后,船主介绍,这是一艘千吨级的货船,运送的是黄沙和石子。

两船相撞之后,这艘船的船体破了一个大洞,然后开始进水,之后便渐渐倾斜,仅仅半小时之后,整艘船就沉入了江底,只剩一节雷达露在水面上。目前,海事部门已经开始打捞工作,据船主称,他的船买了保险,不过,耽误的时间以及一船的沙石损失依旧不小。

(张先生线索费50元)

安装便捷 5秒出热水

即热水龙头受市民热捧

快报便民服务推出的即热式电热水龙头5秒出热水,让您冷天洗澡不用愁。赶紧拨打96060预约即热水龙头安装服务吧。

这款龙头和热水器、小厨宝等加热电器相比,有什么区别呢?据了解,小厨宝和电热水器只有将水加热到一定的温度才能使用,所以它需要不断地加热来维持这个温度,但是反复加热极易生成水垢。这不仅浪费电能,而且长期食用或接触含有水垢的水有损健康。而即热水龙头采用德国“瞬驰”加热技术,5秒钟之内即可快速加热自来水,并将水温控制在30℃-60℃之间,电热转换效率高达98%。

这款即热水龙头的便捷性不仅在于它出水即热,且在安装和使用的过程中均有体现。日前,栖霞区的吴先生反映说

自家的水管是老式的,担心无法安装这种新型的即热式电热水龙头。实际上,该水龙头的黄铜接口按国家标准设计,可与市售常规管件配套安装,排除了由于接口间不合而无法安装的问题。它的专业节水的花洒式喷头不仅能够蓄热,而且做到24小时自动感温,360度无限旋转,使用起来更加方便和舒适。



装个“节水宝” 马桶不漏没烦恼

抽水马桶是居民家中的用水“大户”,据有关数据显示,55%的马桶存在漏水费水、水件故障等问题。

要想彻底解决马桶漏水费用问题,最有效的办法是给马桶换个节能芯——节水宝,它能匹配所有的马桶水箱,运用液压原理并使用轻巧点击的液压开关,只需简

单地更换水箱内原有的旧配件,无需更换马桶,就可以从根本上解决了马桶点击费力、马桶漏水、费水、故障等问题,达到节水的目的。

您可以拨打快报便民服务24小时服务热线96060预约马桶节水改造服务。

寒潮来袭,便民服务人员坚守岗位

空调故障请及时拨打96060

近日寒潮袭来温度骤降,很多读者家中的空调派上了用处。可不少读者来电求助,空调一到关键时刻居然“罢工”。快报便民服务提醒读者遇到空调罢工,及时拨打96060,专业维修工会及时赶到维修。

昨天徐女士给96060来了电话。原来寒潮刚到,徐女士家中空调就出了故障。“孩子上学,我们上班还好,关键家里还有一老母亲80岁了。现在空调不制热了,天气太冷怕

把老人冻着。”徐女士说。接到求助,便民维修服务维修人员陈师傅骑上电动车冒着严寒赶到了她家,经过检修,空调只是小毛病。在陈师傅的妙手维修下,空调很快恢复正常。徐女士万分感激:“这下再冷老妈也不怕了。”

如果您家中空调出了故障,或是家中电视机等家电“罢工”,随时拨打96060,快报便民服务会立刻派专业维修人员上门维修。

现代快报 Modern Express

便民服务 贴心到家

24小时服务热线 96060
网络预约有优惠: www.xdkb.net

生活管家 十分钟以内回复 约定时间上门 现场回访反馈 凭回执单保修 企业助理

一站式服务 随叫随到 媒体监督 全城覆盖

家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 **Hot** 空调移机、空调充氟、中央空调维修、DVD、音响、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、消毒柜、电饭煲维修, 家电以旧换新, 台式电脑硬件维修、台式电脑系统安装、笔记本硬件维修、笔记本系统安装、显示器维修、传真机维修、激光打印机维修、一体机维修、现场晒鼓加粉、复印机维修、手机维修 **New**

家政服务

家庭保洁、开荒保洁、厂房/外墙清洁、管道疏通、木工、电工、钟点工、保姆、饮水机、灶具维修清洗、油烟机维修清洗、卫生间清洁、厨房清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、空调深度清洗 **New** 洗衣机清洗 **New** 纱窗安装 **New**

特色服务

马桶节水、开/换/修锁、搬家/货运、家居装修、室内环境检测、家装污染治理、旧家电回收、机顶盒伴侣、丁酮验房、家装监理、家具拆装维修、白蚁灭杀、灭鼠灭蟑、酒后代驾、专业催乳、节电改造 **New** 厨卫电器以旧换新 **New** 净水器安装 **New** 企业IT外包、数据恢复 **New**

扫二维码加微信 服务便捷更优惠
微信用户用智能手机、平板电脑等终端扫描下面的二维码,成为快报便民服务微信好友,可了解最新生活资讯、便捷享受专享折扣。

专业空调快修

服务热线: 96060

96060是快报便民网便民服务唯一24小时服务热线www.xdkb.net 是唯一网络预约平台,请注意鉴别,谨防假冒!